
 

Szegedi Tudományegyetemen  
gazdálkodási és menedzsment alapszak indítása 

 

A MAB Testület 2018/8/IV/12. sz. határozata 

A Testület támogatja a gazdálkodási és menedzsment alapszak távoktatás tagozat székhelyen kívüli 
képzési helyen folytatandó képzés indítását a Szegedi Tudományegyetemen. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2018/8/IV/12. sz. határozatához: 
 
A KKK szerinti, a szakképzettséghez szükséges ismeretek (közgazdaságtani, módszertani, üzleti, 
társadalomtudományi, gazdálkodási és menedzsment) és az azokat megjelenítő tárgyak az előírt 
kredittartományban vannak. A benyújtott dokumentumok alapján a szak a felvett hallgatóknak képes 
biztosítani, a KKK-ban szereplő kompetenciák elsajátítását a 7 féléves képzési idő alatt. A tantárgy 
leírások többségében az olvasó és videó leckék anyagai mellett könyvek is meghatározásra kerültek, 
amelyek alkalmasak lehetnek az ismeretek elmélyítésére is. 4 tantárgy esetében a kötelező és ajánlott 
irodalom megadása nem megfelelő, korrigálandó. A kérelmező a Gazdálkodás és menedzsment szakot 
2006-ban elindította (akkreditációk megfelelőnek minősítették), s a képzésben elismert gyakorlattal 
rendelkezik. A képzési program felépítése, a tantárgyak tanévenkénti elrendezése, az ismeretek 
egymásra épülése jól követi a szakmai logikát. A tantervben szereplő szakmai gyakorlat időtartama 
400 óra, ami duplája az előírtnak, ugyanakkor jól szolgálja a hallgatók gyakorlati kompetenciáinak 
fejlesztését. Az Intézmény távoktatási képzési rendszere megfelel az elvárásoknak, mind az oktatási 
infrastrukturális elemeket, mind a tartalmakat illetően; önálló szervezeti egység és mentori hálózat, 
virtuális konzultációs lehetőség segíti az oktatási feladatok sikeres végrehajtását. A képzés jellegének 
megfelelő adminisztrációs háttér biztosított. Az indítandó képzésen az ismeretellenőrzési rendszer 
alapját a SZTE egységes Tanulmányi és Vizsgaszabályzata biztosítja, ami megfelel az elvárásoknak. A 
szakfelelős a feltételeknek megfelel és a képzésben részvevő oktatók teljesítik a velük szemben 
támasztott követelményeket. A 30 fővel tervezett képzés összhangban van a munkaerő-piaci 
elvárásokkal. 
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